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POJIŠTĚNÍ MOTOCYKLU 
Vloni měl Standa svoji motorku pojištěnou u Motopojišťovny.  

Pojištění krylo škodu způsobenou nehodou nebo krádeží motorky. 

Otázka 10: POJIŠTĚNÍ MOTOCYKLU  

Letos chce Standa pojistku u Motopojišťovny prodloužit, ale od loňska došlo v jeho 
životě k některým změnám. 

Jak mohou jednotlivé události v tabulce ovlivnit cenu pojištění Standovy motorky 
v letošním roce? 

V každém řádku zakroužkuj „Zvýší cenu“, „Sníží cenu“ nebo „Neovlivní cenu“. 

Událost Jak může událost ovlivnit cenu 
Standovy pojistky? 

Standa vyměnil svoji starou motorku za mnohem 
silnější motorku. 

Zvýší cenu / Sníží cenu / Neovlivní 
cenu 

Standa přelakoval svoji motorku jinou barvou. Zvýší cenu / Sníží cenu / Neovlivní 
cenu 

Standa vloni zavinil dvě dopravní nehody. Zvýší cenu / Sníží cenu / Neovlivní 
cenu 

 


